

# 过年必备年货,喜旺得票最高

千名读者参与问卷调查,推选必备年货



## 年货大备战

本报12月25日讯(记者 孙芳芳) 过年回家准备什么年货?千名读者给出了自己的答

案。12月14日本报“过年必备年货”调查问卷推出以来,本报读者通过电话、邮箱、微博、微信等方式推荐自己最认可的品牌。

“平时最喜欢吃喜旺家的猪蹄,就投这个吧。”市民唐先生通过电话推荐了自己认为最有品质的年货品牌,唐先生告诉记者,周末的时候他经常会

买上点猪蹄、烧肉到父母家和老爸喝一口。

在评选阶段,有千名读者通过各种方式参与本报活动,推荐自己心目中的过年必备年货。“现在老百姓生活品质高了,吃的穿的都上档次了,不像以前一样能填饱肚子就行。”市民杨女士告诉记者,现在老百姓买年货也讲品质讲口碑,哪

个品牌的鲅鱼品相好,哪个品牌的豆饽饽口味好,买年货的时候都得先打听下,“过年更得吃点好的,大品牌口碑好,质量也有保证。”

本报为市民整理出喜旺、新海、海和、蓝白等25个品牌的百余种年货,供市民参照推选出过年必备年货,经过2个周的投票推荐,千名读者推选

出了自己心中的过年必备年货品牌。不少市民通过电子邮箱投票后,还特意打电话确认自己的问卷是否已经收到,并通过电话讲述自己置办年货的一些见解。投票结果显示,喜旺、大润、张裕、蓝白等品牌最受市民关注,其中喜旺得票最高,有528位市民最中意这个年货品牌。

## 过年置办啥?大集一次买齐

本报邀请呼声最高的年货品牌一起办年货大集

本报12月25日讯(记者 孙芳芳) 到了年底,置办年货可是个累人的活。对于家里操持家务的人来说,又得东奔西跑。要是能一站式把该置办的年货办齐了,可真是一件好事。应广大读者的呼声,本报邀请此次“过年必备年货”推选活动中呼声最高的企业参加年货大集活动,老百姓看好啥,大集上就卖啥。

“一进腊月就开始忙活了,年货都是一点点往家搬的,逛超市、农贸市场,有时候还去赶大集。”市民蒋女士负责一家人的吃住,过年对她来说更多意

味着奔波,“要是有个地方能把需要的年货都置办齐了,那就省事了。”

调查中不少市民反映,希望能有一个地方集中购置年货。为此,本报邀请此次“过年必备年货”调查中市民呼声最高的年货品牌组织年货大集活动。1月11日、12日在阳光100B座C座连接走廊处,40余个品牌、500多个品种的年货将齐聚年货大集。老百姓看好啥,大集上就卖啥,不用东奔西跑,在年货大集上,您能一站式买齐老百姓呼声最高的年货商品。

## “过年缺啥也不能缺苹果”

本报的爱心苹果销售火爆,想订购的市民抓紧啦

### 栖霞苹果红齐鲁



本报12月25日讯(记者 李静) 临近年末,不少人开始想着备什么年货。“过年缺啥也不能缺苹果。”近几日,工作人员发现,不少市民打来电话,想在过年前订购几箱正宗的栖霞苹果,如果您也想带两箱回家,就赶快订购吧。

“回家带箱苹果,办年货缺啥也不能缺它。”25日,在芝罘区工作的张先生打来电话,他告诉工作人员,老家吉林的他来烟台打工一年了,到年末了,他打算办点年货带回去,“第一个就想起苹果了。”

张先生告诉记者,以前经济条件不好,过年的时候才能吃到苹果,现在想吃什么都有,但年货也从没少过苹果。来烟台以后他发现,烟台的苹果确实不错,光自己吃不行,也得带点回去给家人尝尝。

近几年,不少市民打来电话,为准年货订购爱心苹果,有的喜欢吃酸甜

味道的选购小国光,有的喜欢脆甜的选购红富士,不少人表示,过年还是不能少了苹果,栖霞苹果味道最正宗。

为满足市民对老味道的追寻,本报特联系栖霞苹果产地,推出正宗小国光苹果,一个头在65-70级别左右,统一采用印有“齐鲁晚报”和“栖霞市政府”的纸箱包装,每箱售价120元。只要是市区的读者,并且在投递范围之内,订购苹果后将由工作人员免费送货上门。如果您也想要寻找记忆中的老味道,请拨打本报订购电话15275567096,数量有限,想要订购的市民可要抓紧了。

另外,本报推出的“爱心苹果”选用80级别(直径80毫米)以上的优质红富士苹果,由烟台最有名的苹果产地——栖霞市蛇窝泊镇产地直供。如果您也想品尝正宗栖霞苹果,可以到烟台振华量贩超市7家分店,包括烟台振华量贩超市购物中心店、振华商厦店、开发区店、福山店、新天地店、台湾村店和南山世纪华府店。也可以通过本报订购电话6879078、15668099162购买。或者到淘宝网店http://shop106287839.taobao.com/,直接订购。

## 忙年喽

24日,在三站小商品市场一位老板正忙着挂红红的喜庆饰品。老板说,他们圣诞节一过就会挂出元旦和春节的饰品,这几天会陆续有很多市民前来购买,红灯笼、中国结……这些物件挂在家里增添喜庆气氛。

本报记者 李泊静 摄影报道



### 必备年货排名

#### 海鲜类



#### 酒水类



#### 肉食类



#### 面食类



#### 副食类



制图:宋晓霞

**准考证开始打印  
考研生别错过**

本报12月25日讯(记者 李楠楠) 25日起至2014年1月6日,报名参加2014年全国硕士研究生考试的考生可以下载并打印准考证了。专注复习的考生们一定不要错过打印时间,以免影响考试。

考研的学生可凭网上报名的用户名和密码,登录中国研究生招生信息网下载打印准考证。准考证由考生使用A4复印纸在规定时间内上网自行打印。需要特别提醒考生注意的是,准考证正反两面在使用期间不得涂改。

2014年全国硕士研究生初试将于2014年1月4日至1月5日进行,考试时间超过3小时的科目放在1月6日进行。参加考试时,考生必须携带准考证和本人第二代居民身份证,按规定时间进入考场,对号入座。建议考生在考前一天去考场“踩点”,提前安排好出行时间、交通工具和行车路线,避免考试当天迟到。

**烟台发布海上重大风险黄色预警**

本报12月25日讯(记者 钟建军 通讯员 光亮) 记者从烟台海事局获悉,受即将来临的天风天气影响,烟台方面发布了海上重大风险黄色预警,烟台至大连、蓬莱至旅顺等省际航线客船于25日晚上9点全线停航,预计27日早晨风力减弱后恢复正常营运。

据最新专业气象预报,烟台海域25日傍晚西到西南风5-6级,半夜前后转西北风6-7级;26日晨增强到8-9级,阵风10级,中浪中涌,转巨浪巨涌;26日夜间西北风8-9级,半夜减弱为7-8级;27日早晨减弱为6-7级,巨浪巨涌。

据了解,每年10月至次年3月间,山东烟台海域都会频繁受到较强冬季季风影响,烟台海事部门提醒民众继续做好大风防抗工作,不要冒险出航,不要到沿海危险区域逗留。

国网莱州供电

**全体施工人员  
冒严寒奋战一线**

本报讯(通讯员 刘华) 临近年底,莱州市供电公司许多工程项目进入倒计时,为确保投资2.68亿元的电网建设项目年底前全部竣工,全体施工人员争分夺秒奋战一线。